



走访慰问送温情 殷殷关怀暖人心

春节前夕，我区多街道社区走访慰问辖区困难群众

本报讯（芝罘融媒记者 王睿 通讯员 史慧超 高芸 李广波 卞迦南 摄影报道）最是情暖岁寒时，群众冷暖记心间。近日，我区多街道社区开展爱心捐助、走访慰问等活动，为特困家庭等特殊群体带去党和政府的温暖与关怀，让特殊群体度过一个温暖、幸福的新春佳节。

楚苑社区组织开展“汇聚爱心，传递真情”爱心捐助活动。活动现场，在社区党总支书记的带领下，社区工作人员纷纷献上自己的爱心，共同为慈善活动助力。另外，社区通过企业九小微微信群，让爱心捐助活动搭上“微”宣传的快车，在群众中快速扩散。其中，辖区企业富美家建筑材料有限公司只楚分公司在微信群得知消息后，充分发扬博爱精神，捐助1000元善款。此次活动所筹集的捐款已全部捐献给区慈善总会，点滴爱心，汇聚成河，善行义举，温暖人心。下一步，楚苑社区将进一步弘扬慈善精神，用捐小爱聚大爱的实际行动弘扬中华民族传统美德，为实现共同富裕贡献更多力量。

惠安社区同“美好家园”项目组——北京愿景华城复兴建设有限公司一起开展困难家庭慰问活动。困难家庭情况较为特殊，承受着普通家庭难以想像的痛苦和压力，需要社会的关注与抚慰。惠安社区充分利用网格化管理模式，精细化帮扶，同爱心企业一起为他们送上慰问品，并提前祝他们新春快乐。愿景集团准备了米、面、福字



等慰问品，工作人员通过“拉家常”的方式了解困难群众的身体情况、家庭状况、实际存在的困难等，倾听他们的心声，并叮嘱他们注意防护，做好保暖措施，如有困难要及时向社区反映，保重好身体，开开心心过春节。“感谢社区与愿景集团对我们的关爱，将新春的福气早早地送给我们，让我们真切地感受到政府的关怀和温暖！”张阿姨感

动地说道。

楚润社区为辖区计生特扶家庭送上节日慰问。社区计生办工作人员、网格员等对辖区内计生特扶家庭进行走访慰问，不仅为他们送去米面等慰问品，更是将温暖送到他们心中。活动中，网格员与计生特扶家庭聊一聊日常生活起居，嘱咐他们要照顾好自己的身体，遇到困难及时向社区反映。平凡的小举动拉近网格员与居民的距离，让计生特扶家庭深切地感受到了来自社会这个大家庭的温暖。体会到党和政府的关怀关爱。

楚林社区组织工作人员开展计生特扶家庭走访慰问活动，为他们送上党和政府的关怀和温暖，并

致以新春的美好祝福。工作人员与计生特扶家庭促膝谈心，了解他们的身体状况和生活近况，为他们送去米、面、油等慰问品，并嘱咐老人要照顾好自己的身体，保持积极乐观的生活态度，如遇到困难及时向社区反映。同时，只楚医院的医护人员为特扶家庭进行健康义诊，耐心细致地回答他们的健康咨询，进行基本健康保健知识的讲解，针对颈肩腰腿疼痛及老胃病、高血压、心脏等方面的问题，出具用药和饮食调整等建议。下一步，楚林社区将持续加大对特扶家庭的关注力度，在生活上给予帮助，精神上给予慰藉，以真情服务温暖特扶人员的心。

我为群众办实事 ·社会帮扶篇·

卧龙园节前走访重点项目工程

本报讯（芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李苏乘）为进一步做好春节后重点项目建设工作，强化项目工程推进力度，连日来，卧龙园安排专人对目前在建项目及重点工程开展一轮全覆盖走访服务，动态掌握新情况、发现解决新问

题，做好各类要素保障工作。

针对每个项目工程，工作人员均通过进工地、看现场、问需求等方式，全面调研把握项目工程最新进度、建设过程中的困难问题、春节过后开工计划等内容，详实掌握项目的一手信息。相关工作人员重点围

绕节后建筑工人返岗复工、设备设施调配使用等各类易发问题环节进行提前预警，并提出意见建议，同时主动协助建设单位查找记录项目后续推进所需的各类保障要素。另外，园区围绕安全生产等底线工作进行同步逐一排查、提前预警、严肃

要求，确保层层压实主体责任，防范和控制各类事故发生。

下一阶段，园区将继续做好春节期间项目工程建设全流程跟踪，落实重点项目包保责任制，增强服务能力，提高服务效率，全力以赴为项目提质增效保驾护航。

供水管道破裂，洒水车变身“送水车”

世秀社区想方设法保障居民基本生活用水

本报讯（芝罘融媒记者 罗佳欣 通讯员 刘璐 摄影报道）近日，世秀社区部分片区因供水管道意外破裂、跑水，导致多个居民楼大面积停水，给不少居民生活带来不便。由于事件突发，很多市民并未做足充分的储水准备。

供水管道爆裂后，世秀社区党委第一时间联系世秀物业公司进行紧急抢修，但因为管道漏水点多且深埋地下，加之维修配件采购不便，给管道维修带来困难。为保障小区百余户居民生活用水，在加紧施工的同时，世秀社区党委主动作为，联合世秀物业公司积极协调区环卫中心，调用一台容量为12.8立方的大型洒水车为居民提供生活用水，让洒水车变身“送水车”，为居民运送生活用水，解决群众燃眉之急，保障群众基本生活用水。

送水前，区环卫中心工作人员

对洒水车水箱、水枪等供水器材进行仔细清洗，确保供水卫生、清洁，让居民们用上干净水、放心水。按照区环卫中心的统一调度，满载生活用水的洒水车驶进小区，从早上9点半开始为停水居民持续送水。“水来了，水来了，洒水车给我们送水来了！”居民们相互招呼着，带着早已准备好的盛水器皿聚集在取水点旁。“由于正值周末，用水需求量较大，前来接水的居民很多。社区工作人员还为上了年纪的老人和需要帮助的群体提供送水到户的服务。”世秀社区网格员说道。区环卫中心工作人员与世秀社区网格员、世秀物业工作人员一边引导居民有序排队，一边拎起水桶帮年纪大的老人送水上门。“家里突然停水了，生活都受到影响，家里一点存水都没有。还是社区想着咱们老百姓啊，一边联系物业抢修



管道，一边把水送到家门口，真是太感谢了！”社区居民李先生拎着刚灌满的水桶乐呵呵地说。

下一步，世秀社区党委将继续以“我为群众办实事”活动为契机，

结合工作实际和群众反映的痛点难点问题，积极联合辖区大单位，切实为群众办实事、办好事、办身边事，不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

芝罘岛街道 精准服务企业

本报讯（芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 王小川 于安）芝罘岛街道认真落实省、市、区对抓好经济工作的部署要求，深入践行“严真细实快”工作作风，把服务企业工作作为重要抓手，务实担当、真情服务，全力以赴帮扶企业保生产稳增长。

街道服务企业专员开展面对面座谈宣讲，传达惠企政策，实地走访烟台亿腾房地产开发有新公司，传达惠企政策，就电子营业执照、企业社保等多项涉及企业发展的政策进行内容详实、可操作性强的宣讲。通过宣讲，切实建立持续的惠企政策发布机制，不让好政策在实施层面“卡壳”，做好惠企政策落实“最后一公里”，确保惠企政策知晓率和落地率。

下一步，芝罘岛街道将继续深入贯彻落实服务企业专员制度，聚焦难点、重点、关键点，为企业纾困解难，提供全方位的优质服务，当好服务企业的“店小二”，为辖区高质量发展贡献力量。

白石街道 推进营商环境优化

本报讯（芝罘融媒记者 王睿 通讯员 苗时雨）白石街道始终把营商环境作为经济发展“生命线”，以开展“优化营商环境专项行动”为载体，为企业量身定制服务举措，引导辖区企业成为营商环境建设的参与者和宣传员，扎实推进营商环境持续优化。

辖区内一生产企业厂房租赁即将到期，为贯彻落实“退城进园”战略，不断优化城市空间布局，推动产业升级和集群集聚发展，需将企业整体迁进工业园区，企业提出新厂选址目前没有合适地方。白石街道服务企业专员了解到这一问题后，主动靠前、积极对接，现场实地勘察选址两次，初步选定一处作为搬迁地址。随后与企业沟通后，企业表示该地址初步意向满意，非常感谢办事处工作人员所做的工作，新选址不仅考虑了企业的整体面积，还根据企业生产特点考虑尽量远离居民区以减少噪音影响，为企业正常生产提供保障。

下一步，白石街道将继续做好服务企业专员各项工作，助力企业实现“稳经济，促发展”局面，为芝罘经济腾飞贡献力量。

华茂社区 爱心蔬菜进社区

本报讯（芝罘融媒记者 高洁 通讯员 沙靓）临近春节，华茂社区与爱心人士从关爱民生出发，共同为社区空巢老人、孤寡老人等特殊群体送去新鲜蔬菜。

为保障老年人的安全，社区专门进行分批分时段推进活动。活动现场，近100箱爱心蔬菜整整齐齐地摆放着，工作人员对前来领取蔬菜的居民进行登记、发放，还会详细询问老人的身体情况和生活所需，提醒老人安心居家，尽量少出门，有需要第一时间联系社区帮助解决。对于出行不方便的老人，网格员们还亲自为他们送到家中，并了解有哪些困难和问题。一包包有爱的蔬菜，一句句暖心的话语，拉近党员干部和群众的感情，受到大家的称赞。

此次活动，有效缓解困难群众的焦虑情绪，丰富他们的节日餐桌，营造浓郁喜庆节日氛围。下步，社区将继续做好辖区高龄老人、独居老人的保障工作，切实保障他们的正常生活。